



**Fotókiállítás.** Marcello Materassi olasz fotóművész képeiből összeállított kiállítás megnyitójára került sor szerda délután a váradi Euro Foto Art Galériában. A munkákat Talpos Gheorghe Andrei, az Euro Foto Art Egyesület tagja méltatta. Mint elmondta, a kiállítás három részre tagolható, a három különálló ciklus Máramarost, Kínát és Toszkánát örökíti meg. A kiállítás megnyitón közreműködött Thurzó Sándor József brácsaművész. A tárlat két hétig, szeptember 21-ig látogatható hétköznapokon. A belépés ingyenes.

Fotó: Alexandru Nițescu

dukció.

Az előadás alapjául szolgáló mű gerincét alkotó cirkuszi produkció tulajdonképpen a lezajlott háború allegóriája. Az expresszionista hangvételű alkotás hatalmas látomás a háború borzalmairól; felépítésében egyrészt a groteszk és az abszurd, másrészt a realista mozzanatok gyakori együttes alkalmazása fokozza a háború elembertelenítő mióltjának ábrázolását.

Jegyeket a színház pénztárában lehet váltani keddtől péntekig 11–17 óra között, illetve online a [www.biletmaster.ro](http://www.biletmaster.ro) oldalon.

ahor új árúkat és antik tárgyakat, műtárgyakat, használt berendezéseket, felszereléseket stb. lehet vásárolni.

☐ **Kirándulás.** A Partiumi Magyar Nyugdíjasok Egyesülete szeptember 12–14. között, a DominoToursszal közösen kirándulást szervez Pannonhalmára, Győrbe és Bécsbe. Városnézés, a bencés apátság és az útba eső kolostorok, középkori kastélyok, parkok megtekintése az úti cél. Utazás autóbusszal, 115 euró + belépők (kb. 35 euró). Érdeklődni telefonon, nem csak nyugdíjasoknak: 0770-137-689, 0771-108-604, 0259/436-036.

## Karitatív ruhavásár

Az előző három vásár sikerére és a nagy érdeklődésre való tekintettel szeptember 3-án és 4-én, szerdán és csütörtökön a Romániai Máltai Segélyszervezet váradi kirendeltsége ismét karitatív vásárt rendezett használt ruhaneműkből. A vásár helyszíne ezúttal is a Nagyváradai Magyar Diákszövetség (NMD) Sas-palotabeli székhelye volt. A vásáron kedvezményes áron kínáltak gyermek- és felnőttruházatot, ágyneműket, cipőket és játékokat. A bevételből ezúttal is a tanévkezdésre készülő, rászoruló gyermekeket támogatják, tanszereket vásárolnak, illetve anyagi támogatásban részesítenek olyan hátrányos helyzetű gyerekeket, akik a szervezet körébe tartoznak.



Ismét karitatív vásárt rendeztek használt ruhaneműkből

Fotó: Alexandru Nițescu

# Őszi felvételi a Partiumi Keresztény Egyetemen

Az őszi felvételi időszakban szeptember nyolc és tizenhét között várják az alapszakokon fennmaradt helyekre jelentkező diákokat a nagyváradai Partiumi Keresztény Egyetemen.

A mesterképzésekre szeptember 8. és 19. között lehet beiratkozni. Az alapképzések esetében a felvételi vizsgákra szeptember 18–20. között kerül sor, míg a mesterképzésekre szeptember 20-án vizsgáznak majd a beiratkozók.

Filozófia szakon még 9 tandíjmentes és 15 tandíjas helyre lehet jelentkezni, Szociális munka szakon 8 és 16, Szociológián pedig 15 és 19 tandíjmentes, illetve tandíjas hely-

maradt szabadon a nyári felvételi után. Az óvodai és elemi oktatás pedagógiája szakon 13 tandíjas helyre lehet iratkozni.

A nyelv és irodalom szakok esetében Német nyelv és irodalom szakon és a Német-magyar szakpáron még 7 tandíjmentes, és 24 tandíjköteles hely szabad.

Magyar nyelv és irodalom, és az ezzel párosított Angol nyelv és irodalom, valamint Román nyelv és irodalom szakon még 6 ingyenes és 26 tandíjas hely-

re várják az iratkozókat, míg az Angol nyelv és irodalom és a szakpárként választható Román nyelv és irodalom vagy Német nyelv és irodalom szakon ingyenes hely már nincs, viszont 21 tandíjas hely még szabad. Fontos tudnivaló, hogy a már említett szakpárosítások helyeinek száma megosztott, viszont szakpárt választani nem kötelező, az angol, német és magyar szakok önállóan is elvégezhetőek.

A Közgazdaságtudományi Karon is maradtak még szabad helyek: Menedzsment szakon még 2 ingyenes és 45 tandíjas helyre lehet jelentkezni, Turisztikán 7 ingyenes és 45 tandíjas, Bank és pénzügyeken pedig 24 tandíjas hely is elérhető.

Zenepedagógián 3 tandíjmentes és 15 tandíjas, míg Képzőművészeten 7 tandíjas helyre lehet felvételizni.

## Mesterképzések

A mesterképzések esetében a Kortárs politikai filozófia képzés még 29 tandíjas helyre várja

a jelentkezőket, míg a Filozófia és művészet a nyilvános térben 4 tandíjmentes és 23 tandíjas helyet kínál. A Többnyelvűség és multikulturalitás mesterszakon még 7, míg az Európai szociálpolitikák esetében 15 hely szabad, melyek mindkét esetben tandíjkötelesek. A Vállalkozások fejlesztésének menedzsmentje mesterképzés még 1 tandíjmentes és 12 tandíjas helyet kínál, míg a Vallástudományok mesterképzésben 3 ingyenes és 23 tandíjas hely szabad.

A Művészeti Kar keretein belül működő Vizualis kommunikáció mesterszakon 1 tandíjmentes és 18 tandíjas hely szabad, míg a Zeneművészet az audiovizualis kultúrában mesterképzésben még 5 tandíjmentes és 21 tandíjas helyre lehet felvételizni.

A beiratkozókat naponta 9–15 óra között várják, szombaton, szeptember 13-án pedig 9–13 között. További információk a [www.partium.ro](http://www.partium.ro) weboldalon.



Az őszi felvételi időszakban szeptember 8. és 17. között várják az alapszakokon fennmaradt helyekre jelentkező diákokat